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Vorbemerkungen

Keinem Englischlehrer wird es wohl jemals passieren, dass ihn ein Schiler nach funfjahriger Unterweisung
in der Fremdsprache fragt, was Vater auf Englisch heiBt. Jedem Mathematiklehrer jedoch sind hinlanglich
die hilfesuchenden Blicke einiger Schilerinnen und Schiler bekannt, wenn Fragen auftauchen wie

»25 % von 840 €« oder »Ein Drittel von 213 kg«. Ohne Taschenrechner lauft da gar nichts, wenn
Uberhaupt.

Wie kann man dem Ph&nomen entgegenwirken, dass ein Stoffgebiet nach einer Klassenarbeit von Seiten
der Schulerinnen und Schiler abgehakt wird und »in Vergessenheit gerat«? Im Fremdsprachenunterricht
werden die gangigen Vokabeln mehr oder weniger taglich benutzt und umgesetzt. Lasst sich das auch im
Mathematikunterricht verwirklichen? Zwar werden im Mathematikunterricht immer wieder Stoffgebiete
vergangener Jahrgangsstufen erneut aufgegriffen, aber das tauscht nicht Uber die Tatsache hinweg, dass
ein gewisses Basiswissen Mathematik fehlt. Endlose Wiederholungen helfen hier nichts, weil sich gute
Schiler langweilen und schwache Schiler nur ein kurzfristiges »momentanes« Verstandnis haben.

Abhilfe schaffen kénnen dabei die Kopiervorlagen »Der Mathe-Basics-Trainer fir jeden Tag«. Jede Vorlage
enthélt 20 Aufgaben fur jede Woche, vier Aufgaben flr jeden Wochentag. Sie kénnen gezielt im Sinne
eines permanenten Trainings verschiedenster schulmathematischer Themen oder fir Schiler mit Defiziten
eingesetzt werden. Dabei kdnnen die Aufgaben als hdusliche Ubung verstanden und das Elternhaus bei
der Kontrolle der Lésungen, die auf jedem Blatt abgedruckt sind, mit einbezogen werden. Probleme, die bei
einzelnen Aufgaben entstehen, werden notiert und zurlick an die Schule gegeben. Die Vorlagen dienen also
nicht nur zur Unterstiitzung der Arbeit in der Schule, sondern auch zur individuellen Férderung der
Schillerinnen und Schiler. Aufgaben, wie sie in Bewerbungstest vorkommen kénnen, sind durch ¢
gekennzeichnet und sollten ohne Taschenrechner bearbeitet werden.

Damit der Unterrichtende nicht nur auf die fertigen Vorlagen der 52 Wochen angewiesen ist, wurde auf
Seite 56 ein Leerschema abgedruckt, auf dem man entsprechende Aufgaben fir jeden einzelnen Schiler
individuell erstellt.

Wer die Lésungen nicht »preisgeben« will, knickt die Vorlagen entsprechend um. Auf dem dann

unteren Teil der Vorlage kann vom Lehrer oder von den Eltern - notiert werden, wie viele Aufgabe richtig
geldst wurden bzw. der Schiler kann noch vermerken, ob er zu einzelnen Aufgaben Fragen hat.

Name: Name:

Der Mathe-Basics-Trainer fiir jeden Tag patum: Der Mathe-Basics-Trainer fiir jeden Tag patum:

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) T FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) 0 T
MONTAG DIENSTAG Bl mittwocH JN ponnersTAG Il FREITAG | MONTAG DIENSTAG Bl mittwocH N ponnersTAG Il FREITAG |
Bestimme die Ein Auto braucht | An welcher Stelle | Fiir welche Ein- Zeichne den Bestimme die Ein Auto braucht | An welcher Stelle | Fiir welche Ein- Zeichne den
Lésungsmenge auf 100 km 8,51  |nimmt die Funktion |setzungen ist der Funky%nsgrgpsqen Lésungsmenge auf 100 km 8,51  |nimmt die Funktion |setzungen ist der Funkyoznsgrgpsnen
der Gleichung in Q. |Benzin. Ein Liter |y =1,6x—8den |Term nicht 2uy=ex Vi der Gleichung in Q. |Benzin. Ein Liter |y =1,6x—8den |Term nicht 2uy=ex Vi
5x-3 7x_2 Benzin kostet Wert 0 an? definiert? 5x_3  Tx_2 Benzin kostet Wert 0 an? definiert?
a) =z ="& 1,52° €. Wie teuer 25 a) =z ="6 1,52° €. Wie teuer 25 o
wird eine Fahrt von (x=2)(x+3) ! wird eine Fahrt von (x=2)(x+3) g
315 km? Runde 315 km? Runde
auf volle €! D=ai i} T auf volle €! D=ai i} T T
I I
* [ * [ t
Wie groB ist der Gib die Funktions- |Wie berechnet sich | Skizziere das Netz |Berechne die Wie groB ist der Gib die Funktions- |Wie berechnet sich | Skizziere das Netz |Berechne die 2
AuBendurchmesser %Ielchung fir die die Raumdiagonale | zu diesem Prisma! | Breite des Sees! AuBendurchmesser %Ielchung fur die die Raumdiagonale | zu diesem Prisma! | Breite des Sees! —_
eines Rohres erade an! f eines Wiirfels? eines Rohres erade an! f eines Wiirfels? ®
(in cm), wenn der i (in cm), wenn der i 173
b) Innendurchmesser & b) Innendurchmesser &, 3
4,8 dm und die i\ 4,8 dm und die AN
Wandstarke 3,5 mm| —— Wandstérke 3,5 mm ——
9] X 204 m ] X 204 m |
betragen? - betragen? -
»* * £
Ordne mit <! Wie groB ist das Wie groB ist das Berechne die Gib das Ordne mit <! Wie groB ist das Wie groB ist das Berechne die Gib das ©
Volumen (MaBe Volumen indm?? | fehlende Seiten- | Ergebnis Volumen (MaBe Volumen indm?? | fehlende Seiten- | Ergebnis =
@ inm)? 3 lange! Runde auf | mit zwei @ in m)? 3 lange! Runde auf | mit zwei _g
n ' eine Nachkomma- Stel’l1eg ‘ T eine Nachkomma- Stel’l1eg ‘ ]
stelle! nach dem ' stelle! nach dem n
c) % o | E gz | Komma an! 882 c) % o | E gz Komma an! 882 )
35 25 s Sq% Y 35 25 s Sq% 3 S
, cm x ¥ cm x
50 cm > 35°-5° A 50 cm > 3§ -5° -~
g * 39 cm B * 39 cm =)
Wie groB ist die Mit welcher Formel |Wandle in ein Berechne den 2Zwei Freunde Wie groB ist die Mit welcher Formel |Wandle in ein Berechne den Zwei Freunde ﬁ
graue Flache? Eﬁyeﬁhnel ma}g die |Produkt um! Flacheninhalt! teilen sich einen graue Flache? Eﬁyeﬁhnel ma}g die |Produkt um! Flacheninhalt! teilen sich einen <
ache eines Kreis- i ache eines Kreis-
i 422 - 28ab + 49b? Lottogewinn von i 4a2 - 28ab + 49b? € \nvon (]
e ringes? 126000 € so, dass e ringes? 126000 € s0, dass ki
d) £ |A 4000 € mehr d) £ |A 4000 € mehr —
S |bekommt als B. S als B. 5
\ / & |Wie viel erhalt \ / & | Wie viel erhalt =
jeder? jeder? H
5m 5m 5m 5m c
a=gcm * a=gcm %* H
S
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: L
7]
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen: Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen: %
©
@
Q
£
a) x=5;L={5} a) 41€ a) 16x-8=0 a)D=Q{2 |=3} |a) - ©
16x=8 b 3 =
x=5
£ | b) 487cm b) y=-15¢-2 : 39
= b) f=a¥3 f b
3 B H
20 ﬁ(V%OéS < ¢) 560m° b) ~289,895m E &
= g ¢) 51dm* ) x=37,3cm ) ~10,3228 33
. d) Abekommt g
d) 50m d) zBA=rn-r'n | d) (2a-Tbf d) 32cm? 65000 €, B 61000 € M

Viel Erfolg mit den Kopiervorlagen wiinschen lhnen der Kohl-Verlag, Kurt Kaldewey und Hans J. Schmidt.
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Der Mathe-Basics-Trainer fir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) T

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

DIENSTAG

Berechne! Wie grof3 Gib benachbarte Setze <, > oder = |Berechne im Kopf!
muss der natdrliche Zahlen  |ein! 3
5198|716 E)_(ponent ‘ s an! /1331
mingestens < V16900 < (V821 VB8R
a)
5 >4000
%
Schreibe die Zahl |L&se die Gleichung!|Die Stadtblcherei |Fille die Tabelle Lése das
als Potenz von 10! 6x + 15 = 5x + 17 hat inren Bestand |aus! Gleichungssystem
T 19 =98+ 10 Tan Buchern um x | y=x+3 |mitdem Gleich-
1000 000 000 25 % erhoht. 3 |setzungsverfahren!
Jetzt kénnen -
b) 80000 Biicher ent- | —2 P
liehen werden. _ y=eXx+
Wie viele Bucher y=—x+10
waren es vorher? 0
>3 1
Klammere den Berechne! Schreibe | Die Summe zweier |Schreibe als eine | Rechne vorteil-
angegebenen das Ergebnis als Zahlen betragt Zahl nur mit haft!
Faktor aus! Dezimalbruch! 412, ihre Differenz |Ziffern!
14a+7ab (7a) = 33.41_ 118. Stelle die V112 1 /7
) 5°%2 = e beiden Gleichungen 2,3+ 108
c auf und gib die
1162 Lésungsmenge an!
| 1148
| 19,5
1153 *
Rechne vorteil- Wie heiBen in Wie groB ist der Schreibe als Berechne!
haft! einem rechtwink- | Flacheninhalt Potenz! Gib alle
ligen Dreieck die eines Kreises mit | Mdglichkeiten an! 9l4l6[3]4]4
Y5 <120 beiden Seiten, die |einem Radius von 64 n g8 8l2ls 7
dem rechten Winkel | 4,5 cm? Rechne
d) anliegen? mit 7t = 3,14/ +/114/3,8/7|5
+ 9/0,1/2|6
»*
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) 454,48 a) 5°>4000 a) 129 131 a) = a) 11
b) "o
S | b) 10° b) x=2;L={2} b) 64000 Biicher i b) x=3,y=7;
o 2 L={BI7}
a 18 .9 _ 81 - - 147" 3
o C) 2e2=2 c) x=265,y=147;
0 | ¢) 7a(2 +b) 5 2 5 - 4
4 L = {265|147} c) 04
16,2 ¢) 230000 000
d) ¥5-20=7100=10 | d) Katheten d) 63,585 cm? d) 64" 82 4% 26 d) 1268,602
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Der Mathe-Basics-Trainer fir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) oo

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Berechne den
Flacheninhalt!

Ist das Dreieck
rechtwinklig? Uber-

Berechne im Kopf!

Wie viel Zinsen
bringen 19500 €

Rechne vorteilhaft!

Rechne mit = 3,14. | prife mitdem Satz 2]? 72U 2 % in V0,5 +V50
des Pythagoras! 7 Monaten?
c
a) /\0@ i%
B
A\
32c¢m A \8¢ *
Wie heiBt die Seite |Wie heiBt die erste |Wie viele cm Draht | Berechne den An welcher Stelle
im rechtwinkligen | und die letzte Zahl |brauchst du fir ein | Mittelwert! nimmt die Funktion
Dreieck, die dem |der Reihe? Kantenmodell _ y =2x — 3 den
rechten Winkel dieser Pyramide? Wert 7 an?
b) |gegeniiberliegt? , 4,8, 16, '
A H A
% 123456 Note
Richtig oder falsch? | Welche Funktion ist | Die Stelle x, an der |Wie heiBt diese Addiere und
Die Diagonale e im dargestellt? eine Funktion den geometrische schreibe als
Quadrat berechnet y WerttO annimmt,  |Figur? Q | Kommazahl!
sich mit al/2. > nennt man omA
5°24
c) 1 : + 8°42°
der Funktion. -
e © ol [1 12 [x
P
a %*
Berechne! Stelle die Formel Gib an, fir welche |Ldse die Erganze die
u=a+b+cnach |Zahlender Term Gleichungen im Tabelle!
32+17+42=@) cuml . definiert ist! Kopf! Quadrat-| Quadrat-
7x 7 zahl wurzel
d) X a Xx—3 ; = 3,5 X = 25
2_2 -8 y = 49
B y 121
c 0.3 2= 625
A
*
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) 198,14 cm? a) ja; 122+ 92=152 a) g =15 a) 227,50 € a) 5
b) ~ 3,48 b) x=5;
§ b) Hypotenuse b) b) 52 cm o 7=2+5-3
€ c) Strecke (PQ) ¢) 14,1°
@ - c) y=7x
G | ©) richtig ¢)  Nullstelle d) x=12 d 5
- 7
d) c=u-a-b y=12 1
d) 9,64 c=u-(a+h) d) L% (firx#3) z=-3 2
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Der Mathe-Basics-Trainer fir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) oo

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Welche Funktion ist
dargestellt?

Aus wie vielen
Flachen setzt sich
der Korper zu-

Formuliere flir das
angegebene Drei-
eck den Satz des

Rote und blaue
Kugeln liegen im
Verhaltnis 3 : 2 auf

In einen Autotank
passen 54 L

y | Benzin. 2 sind
) ] sammen? Pythagoras! dem Tisch. Wie : rbzrl %t IGib
a) 1 viele Kugeln sind erbraucht.
L L ! es mindestens? | den Restan!
o 1 [ 2 |x Il‘ X a)3 b)5 ¢)2
z
Ein Motorrad ver- | Zeichne den Vereinfache den Erganze! In jedem |Richtig oder falsch?
braucht auf 100 km | Funktionsgraphen | Term! rechtwinkligen In einem gleich-
5,2 L Benzin. zuy=-2x-1,! (a+b)2—(a—b)z Dreieckistdie seitigen Dreieck mit
Wie viel Benzin y Elumrzne d(re]r o der Seitenldnge a
verbraucht es auf 2 acheninhalte der | _23y/3
b) | 450 km? 1 git h=3/3
gleich dem Flachen-
T inhalt des y c
»* a
Berechne die Lange| Der Punkt P liegt  |Berechne die Lange Klammere aus! Wie heiBen die
der fehlenden auf dem Graphen |der Strecke d! /5 3 letzten beiden
Dreiecksseite! der Funktion mit av5 -bV5 Zahlen?
Runde auf eine y = 3x — 5. Gib die
Nachkommastelle! | fehlende 27
c) Koordinate an! 9
a=7cm o4
b=3cm P(-2| ) 45
V= 90° -~—3cm—
5cm *
Ergénze zum Die Oberflache Wende die 1. bino- | Ein Wanderer legt |Gib die Steigung m
Wairfelnetz! eines Wiirfels be- | mische Formel an! |in 3 Minuten 250 m |und den y-Achsen-
- tragt 54 cm2. Wie (3a + 7b)? zuriick. Wie viele |abschnitt b an!
lang sind seine + Kilometer schafft
g ; y=0,75x—-3
Kanten? er bei
d) gleichem
Tempo in
2 Stunden?
*
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) y=04x+1 a) aus 14 Flachen | a) 2+y2=x a) b)5 a) +=181L
b) Y
g b) 23,4 L Benzin b) 4ab b) Kathetenquadrate b) richtig
g) Hypotenusenquadrats
=7,6cm NERBEEL
_a c)c=7, c) 15
3 g - c) d=4cm ¢) V5 (a-b) 90
c) P(-2/-11)
| d) 3cm d) 9a2 +42ab +49b2 | d) 10 Kilometer d m=0,75,b=-3
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Der Mathe-Basics-Trainer fir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) T

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Far welche Ein-
setzungen ist der

Berechne im Kopf!

Schreibe jeweils
als Dezimalbruch!

Vereinfaqche den
Term!

Welche Funktion ist
dargestellt?

Term nicht (-0,6)% =
2 —(5a— y
a _4 3
) X(X — 5) ( %)2 _ 4 !
D=Q\{ || } % T2 x
»*
I%eici?ne den " Bestimme die Gib die Losung an | Welche Vierecke | Richtig oder falsch?
unktionsgraphen | gsungsmenge! und tberpriife! kannst du mit
zuy=2x-1 P 9 9 P diesen Stabchen (8x —7y)?
y (x=10)2=(x+5)*x | (x—6)(x+8)=x2 |legen? =
2 64x2 + 112xy — 49y2
b)
1
0 2 |x ‘
Wann war die Schreibe in Potenzen, die den |Faktorisiere den Schraffiere 2 des
Temperatur am Stunden als Exponenten 3 Term! Rechtecks!
niedrigsten? Kommazahl! haben, nennt man 1632 °
o 6a2— 9b
375 min = h
c)
$8s48¢ %* %*
Holger 14uft die Wie viele Nach- Ergénze! Wie verandert sich |Der Reiseveran-
100 min « |Kommastellen hat ) der Flacheninhalt |stalter MUI-Fly
12,5 Sekunden. E die folgende ( - ) eines Drachens, verlangt fir eine
Welcher (’ | Potenz? = wenn die Lédnge Reise, die 3780 €
d) | Geschwindig- (& 0,254 4_ 3042h2 einer Diagonalen | kostet, 18 % An-
) keit in kKM 9 ‘ 16a’ — 32a%° + verdreifacht und zahlung. Wie viel
N die der anderen € sind das?
entspricht . .
7 vervierfacht wird?
das? '
%
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a)D=Q{0 |5} |a 036 a) 04 a) -19a?+60ab-31b? a) y=-1,5x-0,5
b) ! 0,0009 —
& : - 0,125 b) Rechteck, Drachen, | b) falsczzh; 2
§) IWANEES % b) X=24; L= {24} Parallelogramm 64x* - 112Xy + 49y
3 b) x=4;L={4) ¢) | Kubikzahlen = | c) (4a+3b)da-3b) | ©
C) Mittwoch C) 6,25 h 2 _ap2)?
km d) L =4b ) d) Der Flacheninhalt
d) 28,87 d) 8 162 —32a%b° + 6% | wird verzwolffacht | d) 680,40 €
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Der Mathe-Basics-Trainer fir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) oo

Name:
Datum:
Klasse: 10

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Berechne die Wie viel kg sind Gib die Funktions- |Ordne mit <! Lése das
Mantelflache des |4 kg + 85 g + 0,4 t? %!elchung far die \& Gleichungssystem
s erade an! . . .
Kérpers! y ,\2‘5 123+ 10t |Mit dem Ein-
| 440859 | setzungsverfahren!
a 0,485t 423 °
) N 2 0,000 ‘ 5x+y=8
44 k Q
OE) 0 [] 0,89 kg N - ,);3& 7,93' , y = 3x
4m [ ] 404,085 kg . 00
* o
Berechne und Eine Quadratseite | Um welches Vier- | LOse das Der Umfang eines
schreibe die Losung|ist 4 cm lang. Wie | eck handelt es Gleichungssystem | Parallelogramms
als Dezimalbruch! | &ndert sich der sich? mit dem Additions- |betragt 84 cm. Die
Flacheninhalt, wenn verfahren! Differenz zweier
b) %+% +1§ = 9 Eﬁged\'/%rsd%:)%rg”? X+2V=8 anstoBender Seiten
' y= betragt 6 cm. Wie
2x—2y =1 lang sind die Seiten
aund b?
%*
Gib die Funktions- |Die Summe zweier |Schreibe kirzer! Passt es oder passt | Ein Rechteck mit
%Ielchung furdie |Zahlenist32,ihre | 3.3.3.3.3.3.3 |€S nicht? einer Lange von
erade ar;! Differenz betragt 7,5 cm und einer
16. Wie heiBen Breite von 4,5 cm
die beiden hat denselben Um-
c) ; > fang wie ein
1 Zahlen? Quadrat. Berechne
S r T §  |den Flacheninhalt
- @ des Quadrats!
&
20cm  ® %
Lose das Bestimme Magic Bronson ver- |Berechne! Gib die Funktions-
Gleichungssystem |die groBt- senkte bei 125 %Ielcrgjung f'Uf die
mit 3 Variablen! | mégliche o || Versuchen 90-mal | (43 +62—33) -5=e erade an:
‘ , y
X+y+z=14 Zahl n! ||| den Basketball im ~
d) X—y+z=2 ) | Korb. Wie grof ist R
2x+y—-3z2=-3 die relative Haufig- z
15" < 800 000 | keit seiner erfolg-
G . of 1 2
@3 reichen Versuche?
%*
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) M=7m «12m a) [x] 404,085 kg a) y=-2x a) 1,23+10°< a) x=1,y=3;
= 2 0,123+ 102< L={1]3
_ M=84m ) I 1232 107 < {113
er vervierfacht sic 123+ 10" <
b - - N
2 b i3=086 ) Trepez 0000123+ 10s | D) a=24b=18,
= L ={(24/18)}
_g c) x=24,y=38; . b) x=3,y=25;
Q¢ y=3 L = {(24/8)} c) 3 L= {325} €) Aguugy = 36 CM2
d) x=3,y=6,z=5; ) nein 1 1
L ={(3/6/5) d) n=5 d) 0,72 d) 365 d) y=-3x+33
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10. Schuljahr [H-J Schmidt& K Kaldewey.

Mathe- 10
Basics-Trainer

Pty
=64 i
. |2 e e T .
e Lo S S TR, 2R
7 * 2wei Nullstellen | viel Zinsen erhait
4yt ol man nach soche |
[ L] . |
Fir jeden 1ag:

52 Wochenblatter
mit je 20 Aufgaben
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